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Χάρης
Sticky Note
ΑΠΑΙΤΟΥΝΤΑΙ ΕΣΩΤΕΡΙΚΑ ΓΙΝΟΜΕΝΑ ΜΕΤΑΞΎ ΔΙΑΝΥΣΜΑΤΩΝ

Χάρης
Sticky Note
ΕΣΤΩ ΟΤΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΓΡΑΨΟΥΜΕ

Χάρης
Sticky Note
ΕΣΩΤΕΡΙΚΑ ΓΙΝΟΜΕΝΑ ΚΑΙ ΠΑΛΙ
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Χάρης
Sticky Note
ΤΑ Α ΚΑΙ Β ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΥΟΥΝ ΣΗΜΕΙΑ ΠΟΥ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΟΥΝ ΣΤΗΝ ΑΡΧΗ "1" ΚΑΙ ΤΟ ΤΕΛΟΣ "2" ΤΗΣ ΔΙΑΔΡΟΜΗΣ

Χάρης
Sticky Note
ΤΟ ΣΥΜΒΟΛΟ ΤΗΣ ΤΕΛΕΙΑΣ (ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ ΓΙΝΟΜΕΝΟ) ΘΑ ΕΠΡΕΠΕ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΕΚΤΟΣ ΠΑΡΕΝΘΕΣΗΣ

Χάρης
Sticky Note
Κ.Ο.Κ. ΓΙΑ ΤΙΣ ΥΠΟΛΟΙΠΕΣ ΜΙΚΡΟΜΕΤΑΚΙΝΗΣΕΙΣ

Χάρης
Sticky Note
ΑΦΟΥ ΤΟ ΕΡΓΟ ΜΕΤΡΑΕΙ ΤΗΝ ΜΕΤΑΒΟΛΗ ΤΗΣ ΚΙΝΗΤΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Χάρης
Sticky Note
-γ2 ΕΔΩ ΑΝΑΠΑΡΙΣΤΑ ΤΗΝ ΔΙΑΔΡΟΜΗ γ2 ΔΙΑΓΡΑΦΟΜΕΝΗ ΟΜΩΣ ΜΕ ΑΝΤΙΘΕΤΗ ΦΟΡΑ
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Χάρης
Sticky Note
... Ο ΣΤΡΟΒΙΛΙΣΜΟΣ ΑΠΟ ΣΗΜΕΙΟ ΣΕ ΣΗΜΕΙΟ

Χάρης
Sticky Note
ΕΔΩ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΤΟ ΑΚΟΛΟΥΘΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑ. ΕΣΤΩ Ο ΣΤΡΟΒΙΛΙΣΜΌΣ ΣΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΣΥΡΡΙΚΝΩΣΗΣ ΔΕΝ ΗΤΑΝ 0 ΑΛΛΑ ΚΑΘΩΣ Η ΚΑΜΠΥΛΗ ΣΥΡΡΙΚΝΩΝΕΤΑΙ ΕΠΙΛΕΓΟΥΜΕ ΝΑ ΚΑΤΑΛΗΞΟΥΜΕ ΣΕ ΜΙΑ ΕΠΙΠΕΔΗ ΑΠΕΙΡΟΣΤΗ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΤΥΧΑΙΑΣ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗΣ. ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΤΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΝΑ ΕΝΑΙ 0, ΟΠΟΙΑ ΚΑΙ ΑΝ ΕΙΝΑΙ Η ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ ΤΗΣ ΑΠΕΙΡΟΣΤΗΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΣ ΔΕΝ ΜΠΟΡΕΙ ΠΑΡΑ Ο ΣΤΡΟΒΙΛΙΣΜΟΣ ΝΑ ΕΙΝΑΙ 0. ΜΟΝΟ ΤΟ ΜΗΔΕΝΙΚΟ ΔΙΑΝΥΣΜΑ ΕΙΝΑΙ ΚΑΘΕΤΟ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΔΙΑΝΥΣΜΑΤΑ.
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Χάρης
Sticky Note
ΕΔΩ ΕΠΙΧΕΙΡΕΙΤΑΙ ΜΙΑ ΓΕΩΜΕΤΡΙΚΗ ΕΡΜΗΝΕΙΑ ΤΟΥ ΣΤΡΟΒΙΛΙΣΜΟΥ ΑΠΌ ΤΟ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΠΟΥ Η ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΕΧΕΙ ΣΥΡΡΙΚΝΩΘΕΙ ΣΕ ΑΠΕΙΡΟΣΤΗ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ.

Χάρης
Sticky Note
ΑΝΑΛΟΓΑ ΜΕ ΤΟΝ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟ ΤΗΣ ΣΥΡΡΙΚΝΩΜΕΝΗΣ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΣ ΘΑ ΠΑΡΟΥΜΕ ΤΙΣ ΔΙΑΦΟΡΕΣ ΣΥΝΙΣΤΩΣΕΣ ΤΟΥ ΣΤΡΟΒΙΛΙΣΜΟΥ. ΤΟ ΤΕΛΙΚΟ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΜΑΣ ΔΙΝΕΙ ΤΟΝ ΣΤΡΟΒΙΛΙΣΜΟ ΣΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΠΟΥ ΘΑ ΕΧΕΙ ΣΥΡΡΙΚΝΩΘΕΙ Η ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ.

Χάρης
Sticky Note
ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ ΟΝΟΜΑΖΕΤΑΙ ΤΟ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΑ ΠΟΥ ΕΜΦΑΝΙΖΕΤΑΙ ΣΤΟΝ ΑΡΙΘΜΗΤΗ

Χάρης
Sticky Note
ΔΙΟΡΘΩΣΗ: ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΩΣ ΣΥΝΟΡΟ ΤΗΝ ΑΠΕΙΡΟΣΤΗ ΚΛΕΙΣΤΗ ΚΑΜΠΥΛΗ.

Χάρης
Sticky Note
ΠΑΡΑΔΕΙΓΜΑ ΜΗ ΑΣΤΡΟΒΙΛΟΥ (ΜΗ ΣΥΝΤΗΡΗΤΙΚΟΎ) ΠΕΔΙΟΥ

Χάρης
Sticky Note
ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΒΟΛΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΛΙΣΜΟΥ

Χάρης
Sticky Note
ΔΙΟΡΘΩΣΗ: ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ -:  ΕΙΝΑΙ ΤΕΛΕΙΑ

Χάρης
Sticky Note
ΔΙΟΡΘΩΣΗ: ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ - : ΕΙΝΑΙ ΤΕΛΕΙΑ.

Χάρης
Sticky Note
ΑΦΟΥ ΚΙΝΟΥΜΑΣΤΕ ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ Υ ΠΟΥ ΕΧΕΙ Χ=0
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Χάρης
Sticky Note
ΚΛΑΣΣΙΚΗ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΜΕΤΑΘΕΣΗΣ ΜΕΡΙΚΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ

Χάρης
Sticky Note
ΤΟ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΑ ΑΥΤΟ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΓΙΑ ΝΑ ΠΑΡΑΓΕΙ ΤΗ ΜΕΤΑΒΟΛΗ ΤΗΣ ΔΥΝΑΜΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ (ΕΙΝΑΙ ΤΟ - ΕΡΓΟ)

Χάρης
Sticky Note
Η ΑΥΘΑΙΡΕΣΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΟ ro. ΚΑΤ'ΟΥΣΙΑΝ ΤΟ ro ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΣΗΜΕΙΟ ΠΟΥ Η ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΕΙΝΑΙ 0. ΑΥΤΟ ΕΙΝΑΙ ΑΥΘΑΙΡΕΤΟ ΚΑΙ ΔΕΝ ΑΛΛΑΖΕΙ ΤΑ ΠΡΑΓΜΑΤΑ ΑΠO ΤΗ ΣΤΙΓΜΗ ΠΟΥ Η ΔΥΝΑΜΗ ΣΧΕΤΙΖΕΤΑΙ ΜΕ ΤΙΣ ΜΕΤΑΒΟΛΕΣ ΤΗΣ V ΚΑΙ ΟΧΙ ΜΕ ΤΗΝ ΤΙΜΗ ΤΗΣ V. 
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Χάρης
Highlight

Χάρης
Sticky Note
ΘΑ ΠΡΟΤΙΜΟΥΣΑ ΤΟ ΜΕΛΕΤΑ ΜΙΑ ΔΙΑΝΥΣΜΑΤΙΚΗ ΜΕΣΩ ΜΙΑΣ ΒΑΘΜΩΤΗΣ

Χάρης
Sticky Note
ΑΦΟΥ ΚΙΝΟΥΜΑΙ ΠΑΝΩ ΣΕ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΚΗ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ

Χάρης
Sticky Note
ΘΕΩΡΩ V3>V2>V1

Χάρης
Sticky Note
ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΑΝΤΙΠΑΡΑΛΛΗΛΑ ΩΣΤΕ ΤΟ dV ΝΑ ΕΘΙΝΑΙ ΑΡΝΗΤΙΚΟ

Χάρης
Sticky Note
ΕΠΙΛΕΓΟΥΜΕ dr3 ΚΑΘΕΤΟ ΣΤΗΝ ΙΣΟΔΥΝΑΜΙΚΗ ΩΣΤΕ ΤΟ ΚΛΑΣΙΚΟ cos ΝΑ ΕΙΝΑΙ +1 Η -1 ΑΝΑΛΟΓΑ ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΗ ΤΟΥ F

Χάρης
Sticky Note
ΤΟ ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ ΑΥΤΟ ΕΞΑΓΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΗ ΣΧΕΣΗ ΑΦΟΥ F ΕΠΙ dr3 ΕΙΝΑΙ ΣΤΑΘΕΡΟ

Χάρης
Sticky Note
ΚΑΙ ΑΝΤΙ ΝΑ ΚΑΝΩ ΤΟΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΝΑ ΥΠΟΛΟΓΙΣΩ ΤΗ ΔΙΑΦΟΡΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ




